

OPAKOVÁNÍ

1. Vypočítej neúplný podíl a urči zbytek, pokud nějaký je.

$32 : 6 = ()$	$70 : 9 = ()$	$65 : 8 = ()$	$33 : 5 = ()$
$25 : 8 = ()$	$27 : 5 = ()$	$42 : 9 = ()$	$13 : 3 = ()$
$17 : 2 = ()$	$34 : 4 = ()$	$100 : 5 = ()$	$90 : 3 = ()$

2. Dopln čísla, která se ztratila.

$\square : 7 = 7$ (zb. 4)	$23 : \square = 3$ (zb. 5)	$30 : \square = 7$ (zb. 2)
$\square : 9 = 4$ (zb. 6)	$37 : \square = 4$ (zb. 1)	$\square : 4 = 7$ (zb. 1)
$\square : 8 = 6$ (zb. 5)	$60 : \square = 7$ (zb. 4)	$20 : \square = \square$ (zb. 6)



3. Kuba vypočítal devět příkladů. Tereška o 12 příkladů více než Kuba. Lukáš vypočítal dvakrát více než Tereška. Kolik příkladů vypočítali všichni tři?

Všichni tři vypočítali _____ příkladů.

4. Vypočítej.

$5 \cdot 12 =$	$35 \cdot 2 =$	$36 : 3 =$	$84 : 6 =$	$6 \cdot 15 =$	$24 \cdot 4 =$	$60 : 5 =$
$4 \cdot 21 =$	$18 \cdot 5 =$	$28 : 2 =$	$66 : 3 =$	$3 \cdot 23 =$	$12 \cdot 8 =$	$77 : 7 =$

5. Dopln čísla.

hned před		hned za
	845	
	471	
	579	

hned před		hned za
	999	
	777	
	31	

hned před		hned za
	260	
	100	
	209	

6. Vypočítej číslo, které chybí.

$800 - \square = 100$	$\square - 80 = 510$	$278 + \square = 285$	$230 + \square = 300$
$\square - 500 = 500$	$640 - \square = 600$	$\square + 9 = 724$	$\square - 4 = 159$

7. Ideální hmotnost dospělého muže je přibližně 86 kg. Nejtěžší muž vážil 635 kg. O kolik kilogramů byl tento muž těžší?

Tento muž byl těžší o _____ kg.



8. Vypočítej a zaokrouhli na stovky.

$365 - 42 = \approx$	$500 + 220 = \approx$
$524 - 23 = \approx$	$250 + 600 = \approx$
$781 + 19 = \approx$	$713 + 65 = \approx$
$130 + 400 = \approx$	$151 + 37 = \approx$

9. Vypočítej a zaokrouhli na desítky.

$958 - 46 = \approx$	$940 - 500 = \approx$
$194 - 65 = \approx$	$670 - 300 = \approx$
$283 - 36 = \approx$	$735 + 35 = \approx$
$850 - 300 = \approx$	$409 + 76 = \approx$